



GMINA KRZEPICE
ul. Częstochowska 13, 42-160 Krzepice
NIP 574-20-54-873
Zakład Działalności
Komunalnej i Mieszkaniowej
ul. Targowa 19, 42-160 Krzepice
ZDK.271.1.2018
www.bip.krzepice.pl

Krzepice dnia 09.02.2018 r.

WYKONAWCY

dot. przetargu pn. „**Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przykanalikami w gminie Krzepice dla miejscowości: Dankowice - Piaski, Starokrzepice ul. Piaskowa, ul. Zawodzie i ul. Królewska, Podłężę Królewskie**”.

W związku z pytaniami Wykonawców dotyczącymi SIWZ, Zamawiający Zakład Działalności Komunalnej i Mieszkaniowej w Krzepicach na podstawie art. 38 ust 1 i 2 oraz ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) udziela odpowiedzi i zamieszcza na stronie internetowej przedmiar robót - uzupełnienie oraz zmienia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dokonuje zmiany w ogłoszeniu o zamówieniu.

I. PYTANIA I ODPOWIEDZI.

Pytanie 1.

W dokumentacji projektowej przewidziano odwodnienie wykopów polegające na ułożeniu dwóch rzędów rur drenażowych w warstwie filtracyjnej. Powyższych robót nie uwzględniono w przedmiarze. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź

Uzupełniono przedmiar o pozycje dotyczące rur drenażowych w podsypce filtracyjnej.

Pytanie 2.

Dokumentacja projektowa przewiduje na długości projektowanej kanalizacji renowację rowów wraz z przepustami. Brak pozycji w przedmiarze. Prosimy o uzupełnienie.

Odpowiedź.

Uzupełniono przedmiar o pozycje dotyczące odtworzenia rowów oraz przepustów.

Pytanie 3.

Źgodnie z warunkami wydanymi przez PZD Kłobuck na lokalizację kanału w drodze powiatowej należy uwzględnić utwardzenie poboczy frezem pozyskanym z rozbiórki nawierzchni. Brak powyższego w przedmiarze.

Odpowiedź.

Uzupełniono przedmiar o utwardzenie poboczy pozyskanym frezem.

Pytanie 4.

Źgodnie z warunkami PZD Kłobuck na lokalizację kanału w drodze powiatowej oraz zapisami dokumentacji projektowej w miejscach lokalizacji kanałów w pasie jezdni o nawierzchni asfaltowej należy odtworzyć konstrukcję drogi na całej długości i szerokości jezdni, wykonując podbudowę

dolną z kruszywa gr 20 cm, podbudowę górną gr 15 cm, warstwę wiążącą z betonu asfaltowego 7cm, warstwę ścieralną z betonu asfaltowego gr 5 cm. W przedmiarze robót uwzględniono wykonanie podbudowy tłuczniowej tylko na szerokości wykonywanych robót, tj. 1 m. Prosimy o potwierdzenie, czy podbudowę z tłucznia należy wykonać na szerokości wykonywanych wykopów czy na całej szerokości jezdni?

Odpowiedź.

Potwierdzamy konieczność wykonania odtworzenia nawierzchni w zakresie określonym w przedmiarze.

Pytanie 5.

Prosimy o udostępnienie ofert na przepompownie zgodnie z przedmiarami robót na kanalizację sanitarną poz 153, 200, 247, 294 oraz na remont przepompowni poz 6.

Odpowiedź.

Przepompownie ścieków są opisane w dokumentacji projektowej w sposób szczegółowy i wystarczający dla prawidłowego sporządzenia oferty. Oferty o których mowa w podanych pozycjach przedmiaru przeznaczone były wyłącznie dla Zamawiającego.

Pytanie 6.

Zgodnie zapisem SIWZ rozdział XIX pkt 13 **Koszty aktualizacji projektu organizacji ruchu na czas prowadzenia budowy należy uwzględnić w pozycji kosztorysu ofertowego: „organizacja ruchu na czas robót wg projektu”, która zawiera jednocześnie wprowadzenie czasowej organizacji ruchu.** Informujemy, że takiej pozycji w przedmiarach udostępnionych na stronie nie ma. Czy dopisać pozycje o treści jw. na końcu kosztorysu np. na Kanalizację sanitarną jako poz o numerze 374.

Odpowiedź.

Tak należy dokonać takiej wyceny i dodać w kosztorysie ofertowym pozycję numer 374 o treści „organizacja ruchu na czas robót wg projektu”.

II. Zamawiający dokonuje zmiany w SIWZ dot. terminu wniesienia wadium oraz terminu składania i otwarcia ofert:

1. W pkt XV. Wadium.

- jest:

Oferta powinna być zabezpieczona wadium wniesionym w terminie do dnia **14.02.2018 r. godz.11.00** w wysokości: **10 000,00 zł.** (słownie: dziesięć tysięcy złotych).

- nowe brzmienie:

Oferta powinna być zabezpieczona wadium wniesionym w terminie do dnia **20.02.2018 r. godz.11.00** w wysokości: **10 000,00 zł.** (słownie: dziesięć tysięcy złotych).

2. W pkt. XVIII. Ppkt 1, 2 i 3. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert:

- jest:

1. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie w pok. nr 3, sekretariat Urzędu Miejskiego w Krzepicach lub przesłać drogą pocztową na adres Urzędu Miejskiego w Krzepicach ul. Częstochowska 13, **do dnia 14.02.2018 r. godz. 11.00.**

2. Kopertę należy opisać :**„Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przykanalikami w gminie Krzepice dla miejscowości: Dankowice - Piaski, Starokrzepice ul. Piaskowa, ul. Zawodzie i ul. Królewska, Podłężę Królewskie”.** Nie otwierać przed dniem **14.02.2018 r. godz. 11.30.”**

3. **Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu składania ofert 14.02.2018 r. o godz. 11.30 w siedzibie Urzędu Miejskiego w Krzepicach ul. Częstochowska 13 , pok. Nr 4.**

Otwarcie ofert jest jawne.

- nowe brzmienie:

1. Ofertę należy złożyć w zamkniętej kopercie w pok. nr 3, sekretariat Urzędu Miejskiego w Krzepicach lub przesłać drogą pocztową na adres Urzędu Miejskiego w Krzepicach ul. Częstochowska 13, do dnia 20.02.2018 r. godz. 11.00.
2. Kopertę należy opisać : „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z przykanalikami w gminie Krzepice dla miejscowości: Dankowice - Piaski, Starokrzepice ul. Piaskowa, ul. Zawodzie i ul. Królewska, Podłężę Królewskie”. Nie otwierać przed dniem 20.02.2018 r. godz. 11.30.”
3. Otwarcie złożonych ofert nastąpi w dniu składania ofert 20.02.2018 r. o godz. 11.30 w siedzibie Urzędu Miejskiego w Krzepicach ul. Częstochowska 13 , pok. Nr 4.
Otwarcie ofert jest jawne.

Powyższe zmiany wprowadzone w treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu.

Zamawiający zmienia treść ogłoszenia i zamieszcza ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych oraz na stronie internetowej (www.bip.krzepice.pl.)

Otrzymują:

1. Wykonawcy
2. a/a.

DYREKTOR ZAKŁADU

mgr inż. Janusz Kopacz